

極品名釀拍賣 為社會添熱暖

澳博457萬捐九慈善機構

【本報消息】澳門博彩股份有限公司昨晚舉行二〇一二極品名釀慈善拍賣晚宴，競投氣氛熱烈，三組共四瓶珍貴的法國名釀合共拍賣籌得善款四百五十七萬澳門元，所得善款悉數捐贈澳門九家慈善機構。澳博控股行政總裁蘇樹輝致辭時表示，希望通過慈善拍賣，為社會添熱添暖。

拍賣晚宴昨晚七時半假新葡京宴會廳舉行。第一組的六公升“Imperial of Petrus 1995”及六公升“Methusalem of La Tache 1988”最後由澳博董事梁安琪以三百二十萬元投得，第二組的〇點七五公升“Pommard Rugiens 1929”及第三組的三公升“Jeroboam of Musigny 2009”分別以八十五萬及五十二萬成交。三組共四瓶法國名釀合共籌得善款四百五十七萬澳門元。

慈善拍賣所得善款悉數捐贈予同善堂、鏡湖醫院慈善會、母親會、澳門特殊奧運會、仁慈堂、澳門日報讀者公益基金會

(二〇一二公益金百萬行)、澳門明愛(二〇一三年慈善園遊會)、逸安病態賭徒輔導中心以及澳門社會服務中心。

蘇樹輝表示，酒能使人感到溫暖發熱，澳博作為真正植根澳門的博企，很高興通

過慈善拍賣，為社會添熱添暖。

梁安琪表示，投得的名酒將與家人、員工分享。澳博一直秉承何鴻燊的善心，今次投得名酒又做善事，首先會與何鴻燊分享喜悅。



澳博捐贈拍賣善款四百五十七萬
澳門元予本地九家慈善機構